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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Фінансові звіти складає більшість 

підприємств у всіх країнах світу. Вигадати універсальний звіт, який відображав 

би фінансове життя підприємства у всій його багатогранності, поки що не 

вдалося. Як показує практика, оптимальним є складання кількох різних звітів, 

кожний з яких розкриває ту чи іншу грань діяльності підприємства.  

В сучасних економічних умовах діяльність кожного господарюючого 

суб’єкта є предметом уваги широкого кола учасників ринкових відносин 

(організацій і осіб), які зацікавлені в результатах його функціонування. На основі 

доступної їм звітно-облікової інформації вказані особи намагаються оцінити 

фінансове положення підприємства.  

У міжнародній і вітчизняній практиці склад користувачів фінансової 

інформації практично ідентичний, але їх потреби значно відрізняються. Це 

пов'язане з особливостями культурно-історичного розвитку фінансової звітності 

в Україні, акцентом на задоволення потреб державних структур.  

Таким чином, зміна ролі фінансової звітності спричиняє необхідність 

подальшого реформування її складу й структури для стимулювання ринкових 

відносин. Даний процес необхідно проводити на базі детального аналізу потреб 

користувачів й їх відповідностей формованим даним про стан об'єкта управління. 

Фінансова звітність є основою для прийняття рішень як на мікро-, так і на 

макрорівнях. Для здійснення стратегічного управління на регіональному рівні 

використаються узагальнені дані не тільки фінансової, але й статистичної 

звітності. Тому в рамках дійсного дослідження будуть розглянуті питання 

підвищення істотності зазначених інформаційних систем. 

Формована господарюючим суб’єктом фінансова звітність складається із 

цифрових і текстової (вербальної) частин. У цей час підвищення 

інформативності повинне досягатися більшою мірою за рахунок збільшення 

частки пояснювальної інформації. Методики складання вербальної частини 
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бухгалтерської звітності недостатньо досліджені, що знижує істотність 

інформації. 

Проблеми звітності ніколи не втрачали своєї актуальності, а з розвитком 

ринкової економіки, менеджменту виникла потреба в теоретичному й 

практичному вивченні звітності як елемента методу бухгалтерського обліку і як 

інформаційного елемента системи менеджменту.  

Питанню звітності на Україні присвячено багато праць українських вчених 

П.Хомина Ю.Литвина, В. Сопка, В.Мосаковського, Г. Кирейцева, М. Дем’яненка, 

А.С. Бородкіна, В.Єфіменка, С. Зубілевич, Є..Мних, М. Огійчука, Н.Семенишеної 

та багатьох інших. 

З позицій методології проблемам удосконалення звітності присвятили свої 

дослідження А.А. Афанас’єв, М.І. Баканов, И.А. Басманов, П.С. Безруких, Н.А. 

Блатов, Г.В.Буличева, Н.Р. Вейцман, О.Н. Іванова, Н.А. Кипарісов, В.В. 

Ковальов, И.В. Ларіонова, В.Ф. Палій, В.И. Патров, В.С. Рожнов, А.П. 

Рудановський, Я.В. Соколов,  А.Д. Шеремет, І.Ф. Шерр, та багато ін.  

Протягом дослідження вивчено праці провідних зарубіжних спеціалістів в 

області фінансового, управлінського обліку та звітності, таких як: Й.Бейге, 

В.Бред, Д.Гаррісон, Т.Дауни, К.Друрі, Б.Нідлз, Б.Райан, З.Рахман, Ж.Ришар, 

Д.Сигел, Ч.Хонгрен, Д.Хан, Д.Шим, А.Яругова й ін. 

Актуальність проблем підвищення істотності інформації фінансової 

звітності, а також недостатня розробленість рішення цих проблем, обумовили 

вибір теми, напрямки і структуру дійсного дослідження. 

Мета дипломної роботи. Основною метою і завданням дипломної роботи з 

питань методики складання фінансової звітності підприємства є вивчення 

економічної характеристики підприємства з відображенням механізму складання 

та представлення його фінансової звітності, розгляд внутрішніх і зовнішніх 

відносин господарюючого суб'єкта, виявлення його фінансового стану, 

платоспроможності і прибутковості. 

Виходячи з поставлених цілей, можна сформувати основні завдання: 
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- ,розглянути теорію та практику сучасної організації фінансової  звітності в 

сільськогосподарських підприємствах; 

- розглянути принципи сучасної техніки складання звітності на підприємстві ; 

- розглянути сучасні методи підготовки фінансових звітів (в умовах 

комп’ютеризованої системи обліку)  

Для вирішення перерахованих вище завдань була використана річна фінансова  

звітність досліджуваного підприємства за 2012, 2013, 2014 роки: 

- Бухгалтерський баланс (форма № 1 по ОКУД), 

- Звіт про власний капітал (форма № 5 по ОКУД) 

- Звіт про рух грошових коштів  (форма № 4 по ОКУД) 

- Звіт про фінансові результати (форма № 2 по ОКУД) 

Як предмет дослідження виступає сукупність теоретико-методичних та 

організаційних питань складання та подання системи фінансової звітності. 

Об'єкт дослідження сукупність форм фінансової і статистичної звітності (в 

частині форми 50-сг) сільськогосподарського кооперативу «Летава» 

Чемеровецького району Хмельницької області. 

Обсяг і структура робота.  

Дипломну роботу викладено на 96 сторінках машинописного тексту, 

дипломна робота містить 30 малюнків, 18 таблиць,  списку використаних джерел з 

96 найменувань, 8 додатків та представлено чотирма розділами. 
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ВИСНОВКИ  

 

Теоретичні та практичні дослідження дали змогу зробити наступні 

висновки. 

1. В умовах ринку власники підприємства зацікавлені в результатах його 

діяльності, оскільки вклали в нього свій капітал. Підприємство вимушене 

приймати такі рішення, які б забезпечили йому перемогу в конкурентній 

боротьбі і необхідній фінансовий результат. В результаті такої діяльності у 

підприємства виникає потреба у наявності суттєвої та повної інформації для 

прийняття управлінських рішень та оцінки їх результатів. Така інформація 

міститься у чотирьох формах фінансової звітності та у її примітках, які були 

розглянуті у даній роботі. Отже, для прийняття вигідних економічних рішень, а 

також для ефективного управління фінансами, підприємство повинно складати 

усі форми фінансової звітності, які дають змогу оцінити, проаналізувати 

фінансовий стан підприємства, результати його діяльності та рух грошових 

коштів за звітний період, та на основі цих даних планувати фінансову політику 

підприємства на майбутнє, та здійснювати управління фінансами підприємства 

так, щоб отримати більший прибуток, ніж був за звітний період.  

2. Фінансова звітність є сукупністю форм звітності, складених на основі 

даних фінансового обліку з метою одержання користувачем узагальненої 

інформації про фінансовий стан і діяльність підприємства за звітний період.  

3. Компоненти фінансової звітності відображають різні аспекти 

господарських операцій і подій за звітний період, відповідну інформацію 

попереднього звітного періоду та розкриття облікової політики та її змінах, що 

робить можливим ретроспективний та перспективний аналіз діяльності 

підприємства. 

4. До користувачів фінансової звітності відносяться як юридичні, так і 

фізичні особи, яким для прийняття рішення потрібна інформація про діяльність 

підприємства. Усіх користувачів можна умовно розділити на зовнішніх і 

внутрішніх. 
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5. Об’єктом дослідження виступала фінансова звітність СВК  «Летава»  

Хмельницької області. 

Господарство є юридичною особою, здійснює свою діяльність щодо 

виробництва, реалізації сільськогосподарської продукції. Дослідження 

показують, що в даному господарстві є всі умови для ефективного 

господарювання, воно забезпечене майном виробничого призначення, є 

джерела формування запасів, но порівнянно за останні роки досліджуване 

господарство стало краще працювати, проте фінансовий стан ще є не досить 

стабільний. За досліджуваний період бухгалтерія господарства повністю 

перейшла на новий план рахунків і в своїй діяльності керується Положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку, що значно підвищує оперативність 

діяльності працівників бухгалтерії. 

Якщо ж зробити аналіз структури товарної продукції господарства в 

середньому за 3 роки, то можна зробити такі висновки: 

Спеціалізація господарства – продукція рослинництва (виробництво 

зернових і цукрових буряків), а також розвинуте тваринництво (виробництво 

молока і яловичини). 

Господарство складає такі форми бухгалтерської звітності як баланс, звіт 

про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний 

капітал та примітки до фінансових звітів. В 2000 році підприємство розпочало 

складати фінансову звітність відповідно до П(С)БО та Нового Плану рахунків. 

Більшу увагу потрібно приділити формам звітності — звіту про рух 

грошових коштів та звіту про власний капітал, а також приміткам до 

фінансових звітів, тому що це нові форми звітності які раніше не складались. 

Примітки до фінансових звітів повинні містити аналіз сум, показаних в 

основній частині балансу, звіті про фінансові результати, звіті про рух 

грошових коштів та звіті про власний капітал, а також іншу інформацію, 

необхідну для об'єктивного відображення фінансового стану підприємства. 

У розділі «Облікова політика» у примітках до фінансових звітів потрібно 

надавати описати: 
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1) принципи оцінки статей звітності; 

2) методи обліку щодо окремих статей звітності. При прийнятті рішення 

про необхідність розкриття певного аспекту облікової політики, підприємство 

повинне враховувати, чи допоможе розкриття користувачам інформації 

зрозуміти відображення операцій та подій наведених в звітах про результати 

діяльності та фінансовий стан.  

Останніми роками створено нові засоби інформаційних технологій, 

зокрема, OLAP, сховища даних, програмні агенти, котрі застосовуються як 

самостійно, так і в компонентах інформаційних систем. Безумовно, 

використання їх в інформаційних системах має комплексний характер, проте 

вони можуть розглядатись як окремі типи програмних засобів, право на 

розробку яких виборюють десятки найбільших фірм світу. 

Таким чином, організація облікового процесу в умовах використання 

АРМУ можна охарактеризувати як ланцюжок взаємопов’язаних робочих місць. 

У цей ланцюжок включають робочі місця бухгалтерів і робочі місця 

працівників, пов’язаних з організацією бухгалтерського обліку. 

Проаналізувавши результати фінансово-господарської діяльності СТОВ 

«Іскра», організацію ведення бухгалтерського обліку, стан комп’ютерного та 

програмного забезпечення, можна сказати, що необхідно придбання і 

впровадження комплексної системи автоматизації управління підприємством. 

Програмним продуктом, який би задовольнив в першу чергу вимоги 

бухгалтерії господарства   є система програм «1С:Підприємство». 
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